A4
O
@)
(aa]
=
@)
-
()
>
(o'
-
(Vo)
P

=0 US LI

3

M7t LS

o 4=
25

At
o

FITNESS EQUIPMENT

4

& EGOJIN



= AS UL

AEAE

Oo|&HIH EX187

AZF7|(mm)  1420(L) * 9100(W) * 2030(H) / =8} 1100(W)

BEASI|(mm) 19201 * 450(W) * 190(H) /N.W :42.4 GW:47kg
380(L) * 195(W) * 265(H) / N.W : 22 5kg GW : 23.5kg
380(L) * 195(W) * 220(H) /N.W : 22.5kg G.W : 23.5kg

dEag N.W :88.5kg / G.W : 98kg

A== HAE TefA /Zefo] - T /SHECHR / 29A0|15 / LZ
ECLO|HACIARIE /E4Z] / ALO| =2 / 2 D9 ARIH

N T2 ABL/ B SetAR A[HE

4 QLI

=
=
= 29| AV |BIZILICE (1544-6312)

nH7|7~| ?_51 A= E 3EA2 R0 LU
& #HA0| O[0IR|7F AT AP e 1 E
KEIA TLH0) 2101 RUS ER GA2IE

MUI.TI ol 2iEl &3l :|I g Ml"_" ofzE gEl 83 :‘ g
HOME-GYMey  « HOME-GYMEE¥  «

e 777717 777N

HtA 2 0f 3 HIA 30f 3

' 0% HE| £

MULTI HOME-GYM &z suu

HIA 1 of 3

0] 2] U Ct.
1 | Top Beam 1 27 | Pec Cable 1 53 | Hex socket head cap screw M10*40
2 | Main Bottom Frame 1 28 | Leg Cable 1 54 | ®8 Washer
3 | FrontBase 1 29 | Plastic Nut 1 55 | ®10 Washer 61
4 | Guide Rod 2 30 | Foam ®31*125mm 4 56 | Plug ®25 6
5 | Main Upright 1 31 | Buffer ®30 2 57 | Nylon Lock Nut M8
6 | Pec Mount 1 32 | Top Weight Plate 1 58 | Nylon Lock Nut M10 29
7 | Right Pec Arm 1 33 | Weight Plate 9 59 | Nylon Lock Nut M12 1
8 | Left Pec Arm 1 34 | Weight Washer 1 60 | Countersunk head screw M10*25 2
9 | Seat Frame 1 35 | Weight Bushing 1 61 | Hex Bolt M8%20 2
10 | Leg Extension Arm 1 36 | Weight Pin 1 62 | Hex Bolt M8x40 1
11| LatBar 1 37 | Weight Selector Bar 1 63 | Hex Bolt M8*55 4
12 | Low Row Bar 1 38 | L-Pin 1 64 | Hex Bolt M10*25 6
13 | Handlebar 2 39 | Weight Buffer 2 65 | Hex Bolt M10%55 13
14 | Short Foam Roller Tube 1 40 | Foam ®31*330mm 2 66 | Hex Bolt M10%60 4
15 | Long Foam Roller Tube 1 41 | Foam Roller ®80*160mm 4 67 | Hex Bolt M10*65 2
16 | Lock Bar 1 42 | Foam ®90#*245mm 2 68 | Hex Bolt M10+70 1
17 | Seat Pad 1 43 | Nylon Bearing ®19 2 69 | Hex Bolt M10*100 4
18 | Backrest Pad 1 44 | Nylon Bearing ®50 4 70 | Hex Bolt M10x110 2
19 | Pulley 13 45 | Plug ®31 4 71 | Top Shaft 1
20 | Side Pulley Rack 1 46 | Plug $30 2 72 | Cover Guide 4
21 | Pec Pulley Rack 2 47 | Plug 38%38 2 73 | Weight Stack Cover 2
22 | Cross Pulley Rack 1 48 | End Cap 38*38 1 74 | Cover Connect 1
23 | Pulley Plate 2 49 | Plug 50%25 2 75 | Cross Recessed Pan Head Screws M5X6| 8
24 | Coil Chain(200mm) 1 50 | PT Plug 70*30 2 76 | Plug 40%20 1
25 | Snap Link 3 51 | PT Plug 80*40 4 77 | Nut Cover 2
26 | Lat Cable 1 52 | PT Foot End Cap 80*40 4 78 | L-Pin Connect line 1
79 | Cable Retainer 22
80 | Busing 22

02



03



A% U A/SS SI3HHOIR] YLt

=

BHOI5HA & LEFHAIAIR.
2o e _ ZO| AMEIIE SIS & 2554 - _
28 2 03, 78, 4B E3, N2E SOl 0lUZNE 7S The o 250l| U U] gl SEHE = ‘_ouuz\(sgamb‘e%il)%é@?S%Oﬁj‘*‘g
2512 A =2 SA[5tA|T 2|22 HER BIAP7 HFRILICH 90| |0{9L=], 40| LiAls 2 10| SI0IQU=A (S SRl O
- of 252 =i sss ey gy g _
HAFS CESEALE 2 AL 21240 A5 S 252 SAstAln o= AES 2+ 10| £[0|Ql=2, 4 QL=2| ChA| BF Hi SIOISHZAIA|R
SRR e AT s SR o o B20| 9f=2| BHOIBHL|C} SE N2 1 92 00| 2 H0IUER| A 3 1
_ = : 5
9 A2 4 Ut SEI| 7 2 24| E20| YL LIRS 20| gl ooy
o [ = 2= — =
_ 2rL|c} ¢ES 02 CiAIL Ofelop} 77 20l 5} T2l Ee = {2107} 2512 2T BHLICH
- =ZHS 2|5t S Az|oH ZA|7| Bl . _9%%”;1]1}3%9%[%1% = o 25 Z0|= o207t E2 - BrAGH A QloL| 2oL,
o AU FUS S8 4150| 0J2(8 + BT FoIE ARt A 4 Qg LC, 107} B30 7170l 712101 774t ERl= AL S 8E 4= 2l
= o T A C 21 = . 2 o -
$Eﬂ|olﬁoﬁﬁa%%\f@%£§%%HBW'“*E’L‘Eﬂ' + te 25717 01210[7} 2254 e
2| A & o _Ic-s S d3|=] [S[e= — M5 2F2 - [ B - Al
53] 7 Hefo] B et 201N AES L[5l i o 257|171 WG Hiclol| Mx[5tD &2 2% Y| P2t 255 o2l OHAIR.
Mz S DB Qo L e 2 212p7| 225t LES 512 DHIA|R
_ We|EHLCt e e FA0] Bagct 5t 4 9lom, 52 20 B 7172 Tof WA 2SO HYYH BSS Y| D25 252
0j2| 2 F& 5= Zelotd 2 Al B[R ct 2, b 5 7172 0151 ORI0| BHAIH B 4 900 52 2 if 5 40% 50l 2512
o Azl A =2HTo o= N SHIC) O}, i S e e AL S 408 30| 2% _
R Rk A R e Dfelg CF 4 Yoo s we : SHAl T 242454 2= 0 207} TREHL|CH
22 Mol B oe 2ES B} 20| 2H5HA 27| M AF25HA = A A5t 2 e e i AFR3HOF o151
L5 C} = ZHS W ReH Felotn 2RI0|H e 252§ . o 20| BWSHA - 210], QIAFS. LOIBO| AR A| BHAF B 20| ZHEBH0] AR S AlE
o &1 HelatH 20| VtsELCh 7 o 2 AlOll= FHE TR S CIa ALt WS 4 QAL B12} W ZOIZ 71215, 0f210], UAEL Lo
el 22 Z7C 2B1BOR st 2 AT . 257170 of7 3¢ 7170] £si A8 4 Sl LIct
EOL*‘:’C_’ o T4 E O|E3tA|7| B : - = = OMIAIR
e e | SR} SAs|el 34 AL BORRAON el - 2 A 101802 SA(0) 0421RI0] ALZSIR| ORAIR.
ol & (] . o= AlG| = [ oC Ulo—
e /|19 & =27 N — 2|2 gt AH|ZEQ|5H7} ofj Al = = o
* 0l 952 JHE8O= M USHC w‘j\ S} SAELE 24| M2 QIO 2tei0l 245 BT A7} 2
S N Bk A of&LC} Algslo oo A5
R e o o e o1 703 o, 3 sAuRi0] L BLCH
3L RO 2 HE D U oA
3
FYA/S 2elguch

[
-
o

Bt 23101 CisiM = S 217 st
80 o5} Let £aH0f ChatiAls 2YS
A Ao 1of = A, 28, 1 219] 0]y ZAK | AHRO| Qs el
5 FARQ| 282 0[2]2] BHf, #3210 S
S %rill:ﬂj 2‘“‘ 24201 £l (A0l &4, Af@ie] ST S)0 2alAl, AAS 22| Y&
2 Y4B A8 E= HEES! = F30l i

5 &5 5 0|2 2|2| YLLICH
BAQ| 712 LES 217|2| S o2 Qe Lst AHof s =, AHAS 22| 45
A8 EEA g2




——
=}
X
[n

oH
~—
o0
o
HI
~
<
ol
=
—~—
o
]|

=2
™~

—~—
o0
o
Hl

ol
o
oy
=
<<

o o o
o — —
e ~— - >
__oH_ X m
ﬂEo::k = a
- O 5 = | 2
ol = -
"O'D,_ou
[ T Tt
Mg X
ROE
o2
ol o
od &
= ™
5ae
™= oo Wl
— = T
o___JL,
I_H_\/
m W
Hl 22 M
- ;Ow A
m o o z
o W@ [ \
- O
od Ty
o X o ()] 7o) 00
(Vo) o] [Te]
(]
LN
N
W &
© =
%
it
=9
ol oy
Ru <
oo 0
Ul
ul o
o
—b—
N o
T
ol &
T oo X
H &2
ol
od Hl zo
o o) ™
_ © =
W_ml_%
| © o o
)
(]
o 2 o o o ~
LN N ol . = > =>
5”\40 *x (&}
g SO o <
XM s | 8
ol o = | =2
DEF D
?%E% o
x___% - x
== om =
o U oF ok
K 0=
K O .9
Ay < Y OF
OENH, -
—_— SR
H 100 T
th,_ou_W_
ol = m
T CEC <
H| <Y oo cb x
0o m )
o Al gy H ,
—t— -
1o ool C
Il_ _706__0
O- o uwl aJ
[ Ln
LN

69

Cadaalsl

/

27197 | SAZ b 2

£ 0|3

(64, 66), kM (55), LIE(58)
2

M10%60

Washer 10

M10

M10%25

Washer 10

=
o
]
=}
jed W "
Ry o
u - q
~ Wn_
K <
H_TZA_'
o IF o
<0 0=
(]
g~
J =
N =y
ol on = =
— N
O Mﬂq
I TS
o .. o
- %xeu_z
n NEZ 3
G%G__gglw
02 S
pF Mo X 2
L!L|+\;_/O_
U 25
o1 = 0 05 &
RU = 0 < RU )
D Wb oF ™4 mu
T MR T
M= =0k
z._ DHT%%WD_.
= 7T ul S oo
N Tas <0
oF =0 = 1A
[~
olil
~
al
ar
o
)
%0
— O or
S J=
= D —
EoPTﬂJ/#
u R od
Nwaﬂﬁ
~ 2 I 2t
o & = oF
O__HD
-_ = U g __
oF mad =
] U EH o X
0
-r 4 30 g u
AN Y
____—__ NN

05



doj| 23t/ =28 a3 A
(16)2 2E(62), 24H(54),

L OCtg =23 22018
5) YZ0| ZE (67 s
r

)0il &3t
HC

), @M (55), HE(58)

of|

o
62 | [ wmm x1 M8*40 23
54 @ X2 Washer 8
57 x1 M8
67 | [ MM 2 M10%65 61 D- X2 M8#20
55 @ x4 Washer 10 63 E:~ x2 M8*55
58 | (C M10 54 @XZ Washer 8

@ =2~ ZaU3) 249 BE{Sat0| 28

L Ze|A ZefY ()0 2?2 HES20I(7, 8)E
2E(70), 2tM(55), HE(58)Z 0|83t ZREH L.
JICHS Y% HIEIS210((7, 8)0f AHR|E(42) 7191
=E(53)E 0|8at £&0I(13) LY

53 ]:— X2 M10%40
70 : BN X2 M10+110
55 @ x4 Washer 10
58 | (O) M10

o e © Ho
o0 0¥ o rx

ro
oN

[ T2 / A AR T
ok Ryl 2
O (17)4 oHE T2 (9)2 =E(63), 2tM(54)S
off ZRELICH bks 0l 2] 22| (5)
LY (9)2 2E(66), 2tM(55), HE(S8)E
off Z2ELCE

B 1AAEIM mQl Z5t
ZEE OR TR Q)0 | IARM T A(10)S
=E(68), 2tM(55), HE(58)E 0|&af 2Lt

63 E L M8*55

54 @ X2 Washer 8

66 | [ 1 M10%60 68 | [ T > M10%70

55 @ x4 Washer 10 55 @ x2 Washer 10
) M10 58 M 1 M10

>

| 722t 22| 7127

e 2 00lABI ZaRl(10)0] B2 AT FE(14)2
| AT £5(15)2 Ofel, §I0f 7194 EUIC 20k

Mol AHR|(U1)E YZ 719 FUT

(@2

2
2lE

™ PN

o~

06



23St

3 =ikt etojo] / =28 Zg

B A==z A%
bt 210|01(26) 2 O gnt 20| 48 X R|L(1)=
EMAAH B0 210, AR E 0| 2/H|[0]
=E(65), 2AM(55), HE(S8)E

(79), F4(80),

<|
O|8af ZEELICE

B2 ZF
0191 42| 29 (5)0] BE221E 012 2leo]U (79), F4(80),

ZE(65), 2M(55), HE(58)E 0I8at Z&RILIC.

D=2 g
A8 22| (1)0] DE2YIE

EE(65), 2tM(55), HE(58)E 0183H Z&UC

o

3 it etojojet 2A=Hut A
DE 2245 1451 2} 40/01(26) B0 Y

2ES FA=E8E7)0 ZEiSUC

« 2EZ E7
X0

cCE2y A%

B=2fet D22 AtO[Q] 210[010f C=22f 2t
T22| E2i2(23)2 Al0IE 2/E|01H(79), FE(80),
0| &l 2L,

2E(65), 2M(55), HE(58)E

3 ztut etojojoll Aut &)

U= B A0|O AETH £

A==efof ZAUE
SHBt(11)E BIL(25)E 01&3f

(=

2

GEELICH

65 M10%50
79 X5 55 Washer 10
58 M10

80

07




@ HE{S2to| 2tojof / =23 Z

F

o

£ HE{E2to] ofojojet 2 2% vEjZato| A
BIEIZ210] 240[01(27)2 D81 20| 222 HIEIZ210(7)0)
ZE(64), 2HM(55), HE(58)5 Ol 8o ZBBILILH

20y

E/GEE2y Zg

=
=

Jct ofel 42 T2)o)
HE (58) 0|24 ZBftLct

A, LEZ HESI0[(7)2F e BES2H0] 240|0{(27)S 0|0 A=Y
| (5) LEZ0| F2atE T2 BRI EE2E (
SIRTLICY. B GE=2f = A0I= 2[E|0L(79), 4 (80), 2E(65), &

S1AA S
7

i
ad
<
njT
L=
il
Som
i

* 2|04 2 2=2YUCE

Y% HE{Z2}0|2t HIE{SE}0| 2t0j0] AR
1% BiE1Z210](8)2} BiEtE2t0] 240[01(27)2)

HS
= 2E(64), &M (55), HE(58)E OIS0l ZRZHCE

==

2

=
=]
-

mE re

O F==2et 324 £2 Hap A

2 HIEIS210(7, 8)2 A2 HEIS2H0] 210]0(27) ALO]0f
FEejjer 324 k28| H22(22)5 #[0lE 2/H|0[U(79), F8(80),
ZE(65), 2tM(55), HE(58) 5 018af ZRYLILt

A==

08

pall
re

mi

9), F(80), 2E(65), 2HM(55),
, 2HH(55), HE(58)E OI&sl Z&ELIC

o
[
0
®©
oo
79 | &0 x6 65 : T 3 M10%55
80 @ X6 55 @ x10 Washer 10
64 E-xz M10%25 M10




@ 2228 2tojo] / =28 ZF

B H==2y 28

65 M10x25 012, 2|10 AE1 210[0{(28)2 1213 20| Do ST ma2l(2)t
d2A £22) 22121(22), | IUAEIM T2 (10)S E2HA|Z LI

55 Washer 10 0HS HE 222 ool Biek Z2fQl ()0 £3tE & 22 B213(20)0
0|2 2IE0]L(79), S4)(80), £E (65), 244 (55), LE (58)2

>8 M10 0183l HeeLich

64 E- x1 M10%25

79 | £==0 x11

80 | (O) x11

[ 28%H 2| 212 ARIH 210]0] A= 'FE]

=28 2%
Q0|0 A= L0l Folott] C=e|ef Z28f%/0%U=
S 2 B2l (23)00] I=2E AH|0[= 2/H[0]H(79), £4(80),
ZE(65), 2tM(55), HE(S8)E 0| &3l 2L ct.

I=28 A B K==y 2§ B ==y 2%
Ol Bt T (2)2] =22 Ze £2/0 J=2HE Feofof 28 24 C =20 E2BIQ22)0 KE2 S 0ol ottt T (2)9] C=2f AT 20 Le=2E
AO|2 2IHI0|H(79), £4(80), 2E(65), 2bM(55), HE(58)E 7012 2/H|0|H(79), £4(80), =E(65), 2fM(55), HE(S8)2 0|2 2|HI0]H(79), £4(80), 2E(65), 2FM(55), LE(58)E
Olgal 2 eiLCt, Olgalf ZereLCt. Olgslf ZefeLCt.

—————a

[@ M=23)/ a2t otolof 2
OO Stk aj|Ql(2)2] =22 ZE 220l M=22E 0|5 20U (79), £4(80), SE(65), M (55), HE (58)5 0|83t ZRILICt )
71 CTHS 2| 19 AEIM 9{0]0]] BEES 2| 12 AEIM(10)0] SE(64), 944 (55), HE(S8)S 0| &3f ZFEFLIC 2ou} 75
S IQAGIE Ief ol 10|01 2 , ARl 200

= —

2elA 8)01 2742] HH(25),
12 2 20[2] 2o 242 2l0| ‘ - RS B SIS fe

SHS %L‘ [’.'

09




"ERECECH

S5 | A|chek 74 F{9E 28 7|4 710]=0]| 2+ 7{H 2|27
7B 710|2(72)0f 212 74Bi(73)Z £EUICH

s OH50| 2HgE|H LHE oEE SYot Y22 AL

T AR[(1)2 HH HAE (74) 2
=E(64), 2M(55)E OISl ZRRLC

M10%25

Washer 10

.

75

(m x8

M5%6

10




T &

\
/.

\ \ gy & & & & & & & r/‘.&’a ?ﬁ\‘\\\.:.
\// =4

=}

~D

4

<l = 0
Al ulo °
| 3
<l nh
= <£|

1




A/SE LI SHA A www .egojinsvc.com AFO|E0] 4l CME ARA22E GIHY
] A
(@}

AO|E 5fEe] 22121 A/S Y4 TilwE 228t

FLC.

RIS S8 A/S 7t Ol EE2
IR

MIEJ(1544-6312) 2 2CIGHA| ALY,
HO|HEE (egojin1) 2 2 2O|=AIA|2.

12
=
ujru
o
ofo
-°.|-'
rr
oy
4o

T A GotFAlH

J

= Ix =

3| =2H|
SEDHE T Y 20| 23 428 275 B9
L 2 EopRI ) 2ge|0 R4 BB

o5 =2 E IS Het

1544-6312

IIRE(@0]n2ISVC)
1|0t == (egojin1)

23 B202 0BHAIR
A/SE AZBHA| B TAL 2| EHHHE 0| 25101 AHSO 2 Eft A & STt A=
AZO0| Z4-5/0] H2|51A 0|88 4 &Lt el glopg olle ¥
Z20|L} I10| (0| QIOL| 2HS 82| O BAHA HE8== 018 28 2Y
aal 2A17| BIZILICEH (A/SZ AIHE| Z0j Elitl 0|5 A AEAPE Bl 8101 8ol 7
QS ALEO| &4 2H0f CHSATS DAL Q22| 28 dBMde 28 ¥E
LoD A0 HHEA| QRIS EHS SHAI7| BIRILICE) - MOl e FOARIO Liet
A5} 2, TR ZAS D510 B 2ra3) 2417 UE0l Sfer 2 2 A
HresLIcH
ZABZI|7H o] 442|101 A St 222 YA
SEIQILICH (27 EEHAL OIR Al) <EfEXEY O} A| DZ4ES
NS TR T U MRS AE TOAO|E AHAH i
SICHS 2 05HA|7| BRRILICH T
ADE o comm o
& sl siAt
O £H=E G5 oA 22| Y 5 AMEo| H27|7+2 19
i ol YEHEHY
WWW.egojin.com %1% ‘_rLO::,9—| E%7I7J%

—

o
e

NN
=
o 1o

HN

>.
(ST et

HH

4
0

L
0fo

[M-H]-2-2-Y-M]

N

SEESM

( ¢ | d E | deang | Oas Oer OQaz O
( 4222 | [ 2o [ 2oz [ wxse [ 7 1| 429 |

R | sz | dxes) |

ol 2 BE | z2w | 4z |

2 4

22 ols| eibjl| SBE Hof JBLICHEAS 33 20| 12 22 217 YUt

0l AlO|E, HET(HIAIZ)O AL HEWOU (otS JIAEH ML, (RE0f

2, SHE, 28702 AO|ESOA POfSH Y30 Cist $E2 i AOIES Sl MLt

szasae  |[Oogaes [Qosgzezra [Jrestyzood [Jazsz [ 7

%
Y
2

o
Z.
o

=3

aggolHE | (@8R StA HES HoiFMR)
sz gy | O ote O #3593 [ 7EHEs, ) | spwou yaus |
sEEON o7 | | agwoy ey |
R24E 1 7|72 _010-8874-6313 =
_T'_7ﬂ|'|¢ﬂE‘| 1 544'631 2 AEZ010-3494-6313 (AEAIZE Lf SNSTES) MEIHSAIZE 10:00~17:00 (RZ, 3EL AI2l)

71712:5(@0|22ISVO)/H0|HS S (egojin1)

KH|20] i3]
A3| (F)0|RI0ME S5 AH|Z 2YohZ 71& (S22 DA T} Of2iet 20| 40
HE ZHUBSS HAFLCE MH[ALH Al (F)0] 102 EE= 2| HE HZAO|A AHIAE

oT =51 =

BHOE Y UYRERE= 4EYNY2 £E 7Y 0|Uof, o242 SEY2FE] 14Y 0| off Z5101
ST 24 AISE BEHT| flsliit= 22tel FOjA] 2201 AO|E F2 U2l U Y S =lolsh MO0F
TEHE MB|AE LT 2Eatel 0jZ FOA|Ol= o E0] SSE ESAM0l FOILAIS 7S5 FoILR
7188 Y eSS0 S, Fis S, FIE UIESHE, MSALM)S &olg 4= QOjoF FLTf

20| Q= 2R QA A/SR RISHEILICE @olg42 2 HaiBMME s o)

=2 = o2 T XK

A ]

ASBUA ZA : ZA7|E ZHA| T2 73682 2982| (F)0| 17

- HESTY 7Y O|LHe| A

b

(2P HE) /U5 2242

SR
25 4B A5 O 430 HE 29
AEEY

430 FUR Qlsf HiS2 WA Rot= B2

IS El A0 At 27+ ER| QUL CifQl MyS0| 0130 S2| o 32

1 08 Y YRS AE 42 72 Ol HHHTMZ. 204 A0S Lf 0 U WEAHS B 513410, WEO| A AO|E ATE HFMOIR 0| JH5ELICE
2 AE| B4 (3)0| D22 Aot SIUAHCHEIES, HESIH)S ORELICH Ef st 2ol SaA| MAHE 2712 LAE 4 9ot 27t 4 Fote DY BEQlLc
3. BHE T3 /S OHIAE B3] D6 THMEIS Sof B2 MH(EI4)E Astsh ZH0p M2 327t 5L
= = =] =] L =
0|21z 2 we/ehEo| 7Hsct. 02z wel/EhEo = 7Hs s

oy

43701 015 POfEHO| A2 EHEP

(Y ML AE

2YY30| B2 HEZY 20 BHE 00| 2ISELCH

(FRMA 4R A 172 L oF2 2620 9|7)

SESHD7H0| 20| A 4F AFBOR Qlot 4E0 TH, JlIE, 2 YHE 43
8 820| 27hs L

EGOJIN

I R I I I I R I R I R R I e R R R R I I I A I AP AP AP

[M-H]-2-2-3-M]

Sl  golstes] 70} 40 0fd 3

SIS U S S O R AR 5 4

| meane | OQas Oez Oz [OoeEd

1| 429 |

23 MHAYEZ SERSRHERF) | SD-VAYS 237t RERRIH
714E/2HE UL, A0S, 7| A 7| ex BICIE2I0 §) TYLRLE 1271 371y
-, 7148 8 QIoIE7 | TYLRLE o7 31y
HHEI2] AR 7| THOAAI, ADIEAIAIZIYA, ADIENZ), 29Re], SE2IS) | TYUYRTE 672 XL
71312|,0|L{6t0| 2, 22| YO|E7| P (HYE Al #IZ|7 , 2|'CIE) TUURLE 674 30
7|17t 7|ep7 |, HER, 2288 A2I$t E5 2l(ex.0r, &217]) TUURLEH 174 149 S
274E 5 BIE(HE) szeis sgeis B
£2F(ex2HAME) sgeis sgeis B
= N
% B
g ID(=014 1D)
kS
[ER 2717 FAHQ AL MEfollM SIS A, T15Ate] 12t B FEMBIA
H371Zt ol 2371zt ol% -
eEE=Eae 7|1FMH, 2, MEHT,
Ir o

A e ) (MED2H0| Ot AR)

IR} o SR HkaH U Al - 45 0I5, Y2 0I5, OAS22 15t E2

L2 2ol kol ol b ol ke CAE U A U M, 0|2 A

T2 @A 20t=PRs - ) P

UE2t EERE

oE E gEue 5 Al

SEwl e AtCte|zt 291 BiES M| A

O[22y AfHIAEI0| 2 wRslol A5 ~H2|A| ZA0| AISHEA, 7T WRH[0|E 2 )52

z239 | +2xe | enes) |
Toptl £EE | z2us | 4z 30 |
= =
2 2

ASER)RNSEEETE BEkETh

Olafl EfbE| & Ao SELICL(TAE B 220 T2 Y2 27| eksU)

o

2|22 30000[40] L0 LRSI}
sERuaEs Ry 0l 219| 2iel ol POk CrIRIeH

als

0|07 AOIE, SE2F0H(E3215)2 2 SO Y2 JMal FH2. (RE, SE2, 28702 AOIESOM 05t 430 Cft SH=2 aY AI0|EE Saf JdgUC

Q1240i| CifoH 2| LT,

&%

|2

.
w

@ |
il

f
0

3]
~

2442 42|

NBASEE TS AH|ZF A2 D2 AL
Twtes S - B2 2F 20| U URE| £2)2 DY
) - 207|822 S2P7) A1B5I0 Do L

0

2 A E B2 |

30
lo

sgzmsae  |[Josdos [Joeyzezza [Jrestszood [Jazez [ 7E ]
Do 4 | @R Sl 4ES HoIFN)
sz 2 | ote [ e2@s293) [ 7IEHEIE, ) | sesos yzivs |
#Eeoy oaF | | sgwoy oun |

22 17|72 010-8874-6313 _
-_'L7ﬂH¢'|_|E'| 1544-6312 AEZ010-3494-6313 (AEHAIZHL SNSTES) AETESAIZE 10:00~17:00 (R, 35 HQl)

7P7125(@0|22ISVO)/H0|HS S (egojin1)

o
ox

S

9

S - 2} DI S I s | - A0 O[S AQE SMZ AIgo2
HBMBEETPLET FUZ K215 ZU0 10% 8 THtat0] 21 - (ol A‘{H\Qﬂ/\}g@a/\}ﬂ:\?ﬁ} k=l
e ) A 2[5100 12 By
223101 1 LAY A|
43ag REPS) - AR EEA Lol AR E 2I7|2] 250t D
AZDs Es00tEg ey
Ut sl S 4ERY s 1 5ol A2

ot
it

5

D e T T e )

T
i

3

5
FrRPilsigsi=auds 4B ‘ FYrE WY F AL A YE - AESIEAM D12 ALE AR = ARE

108 Y YEL AE 2% 3 7% 0| MHEHFHL. 20§ OIS L D8 U MIEAIUS B FAIT, HEC| A AOIE A SHFAOFR 30| It ELICH
2, AHE0 B4 (3)0| D23} Aok SUIACISHE, 2SS S O|REUITH B, CdfAr o] S| B8] 2712 Aa 4 9lon), 27} g 3o DAY aolc
3 YHE D3 A/S QNS FES| 51D DHMEIS S5 32 D3H(E|2)S A5 TH0FME 22t Ut

>

7

v B (R0 7411, 2, olo], AHS)

oA%< wHekEo| 7HsEiLich

AESY 579 olje] cheuty

BE1 4E0l Af0|271 212] 9L CIRjl 450l ofg ol S7) o 3

(2 YE /bS8 1245 G)

Hises
225 4ED 5 O 420/ HaE 32
HEEH

430 LR Qlof UL WA Rote B2

FojEy

4270} 0% RojEz0| e=EFS

Y MEBIEAE

2YAE0) Y2 AERY Fof UE DHO| BIISHLICL
(A A 172 o orpt 2620 o]
5t 12| H30| U 4E AISOR I8 4F0| Ik, 2, i BUH 45
8 20| ks B,

N

CEGOJIN

FITNESS EQUIPMENT

A A= EHA| O ZH2 73682 29

QIaH ACH (2t Ei= 19 210] 27HIH HRA| A=

- @ SH0|L Eoied S0 o5t g, &4 2

- AR (R, SR, ol 2ol S)oi| 2/t 0




